

总统要求对选举违规者采取严厉措施 命令大选监督委制止族群挑拨和抹黑罪行

（本报讯）总统佐科维要求选举监督机构（Bawaslu）对所有违反2024年选举程序规定的各方采取坚决行动。该指令是昨天在雅加达独立宫接待选举监督机构主席和所有成员时发布的。

选举监督机构（Bawaslu）主席Rahmat Bagja表示，总统希望Bawaslu在进行监视或起诉时不要犹豫不决。对预期将参加竞选的政党或候选人的欺诈行为的每个阶段都需要坚定不移采取行动。

“总统赞赏过去他在竞选市长和省长时受到选举监督机构（Bawaslu）的质疑。据他说，这是Bawaslu的

一种坚定形式。这是未来需要的，严格执法，以便选举参与者小心在进行竞选过程、包括群众集会等方面都正当行事。”他解释说。

选举监督机构（Bawaslu）还应坚定地致力于通过预防和打击犯罪行为（例如可能加剧两极分化和分裂社会的恶作剧、族群挑拨和抹黑运动）的传播来确保局势安全。

Rahmat Bagja还提到，必须修订关于选举的2017年第7号法律，以支持“校园活动”的实施。据他介绍，目前的规定不明确，没有详细说明方法或制裁措施。“现在没有法律保护伞，所以做不到。如

果要实施，请修改法律。”

他说，在改进有关“校园竞选”的选举法中必须包括的重要内容之一是实施方法。在他看来，校园活动应该以愿景和使命辩论的形式进行。

“如果这是一场公开的竞选活动，那是不可能的。试想，如果校园里有游行，那肯定是个问题。我们的同学将无法学习。如果仍然可以辩论，”他补充道。

大选委员会专员Idham Holik表示，应该赞赏允许校园成为竞选地点的想法。“这样活动的实施更加理性和程序化，”Idham说。

不要模棱两可

国会副议长Sufmi Dasco Ahmad要求大选委员会坚决执行这些规则，尤其是在校园内的竞选言论方面。发布的规则必须是明确的，因为它只会给选举参与者造成混淆。

“如果禁止的话，就是说被禁止的场所，比如清真寺、教育场所，必须有禁止的理由，不然就不允许禁止，如果没有制裁，只会让事情变得困难，”他说。

到目前为止，禁止在校园和礼拜场所进行竞选活动的规定已经很明确。但是，规则应该更加严格。“我的意思是，很明显，如果规则被禁止，我们就遵守规

则。如果被禁止然后违反，那就意味着必须受到制裁。（莉丽）



雅加达、胡志明市等沿海城市快速下沉 研究表明数亿人民将面对巨大灾难风险

（本报讯）一项新的研究表明，胡志明市和雅加达等南亚和东南亚庞大的沿海城市正在以比世界其他地方更快的速度下沉，使数以千万计的人更容易受到海平面上升的影响。

新加坡南洋理工大学(NTU)上周发表在《自然可持续发展》杂志上的研究表明，快速的城市化使这些城市大量利用地下水来为不断增长的人口提供服务。

研究称：“由于气候驱动的海平面上升，这使得经历局

部土地快速沉降的城市，面临的沿海灾害风险比已经存在更为巨大。”

越南人口最多的城市中心和主要商业中心胡志明市每年平均下沉16.2毫米（0.6英寸），在该研究对全球48个大型沿海城市的卫星数据调查中名列前茅。

孟加拉国南部港口Chittagong位居第二，印度西部城市Ahmedabad、印度尼西亚首都雅加达和缅甸商业中心仰光在高峰年下沉超过20毫米。

“这些快速下沉

的沿海城市中，有许多正在迅速扩张为特大城市，其中……对地下水抽取和密集建筑结构装载的高需求导致当地土地更大沉降。”该研究称。

下沉的城市本身并不是气候变化的结果，但研究人员表示，他们的工作将更好地了解这种现象将如何“加剧气候驱动的平均海平面上升的影响”。

根据联合国政府间气候变化专门委员会的数据，到2050年，将有超过10亿人生活在沿海城市，面临

海平面上升的风险。

IPCC表示，即使温室气体排放量大幅减少，到本世纪末，

全球海平面也可能上升60厘米（24英寸）。

（莉丽）



鸟瞰图显示了在雅加达北部海岸的雅加达湾填海造地的小岛C和D。环境和林业部长Siti Nurbaya表示，她将很快撤销对小岛开发商PT Kapuk Naga Indah的行政处罚。